フレアス舞鶴 ニュースレター

SANKAKU

~お互口を尊重し、個性や能力を発揮できるまち~

VOL. 1 2022年6月 発行元:人権啓発推進課

(男女共同参画担当)

フレアス舞鶴のフロアを 紹介します。

開設から20年が経過した男女共同参画センター「フレアス舞鶴」。子どもからお年寄りまで誰もが気軽に訪れることができ、それぞれが自分のやりたいことに挑戦し、活躍できる拠点施設として再活性化させるため、4月から市の職員が窓口やフロアの管理を行うなど、新体制でスタートしました。

新しく生まれ変わった、「フレアス舞鶴」 の取り組みや情報を発信していきます。



受付窓口&交流サロン

Wi-Fiが無料、飲食も可能です。勉強、仕事、趣味、会議、おしゃべりと幅広くご利用いただいてます。眺めもとてもいいですよ。



託児ルーム

平日9:00~16:00まで利用できます。子供用トイレ、ベビーベッド、授乳コーナー完備。おもちゃや絵本も充実しています。



フレアス文庫

毎月東図書館から出張図書 をしています。職員おすす めの本も置いていて、ご自 由に読んでいただけます。

Metel珈琲さんの 無人販売

Metel珈琲さんのコーヒー、 流々亭さんの日本茶、そらい ろさんのクッキーの販売を始 めました。どれもおひとつ 200円。



無鶴版

マザーズジョブカフェ推進事業 「一時預かり」始まります。

子育で中の母親たちが、フレアス舞鶴のスペースを利用して、就労活動や自身のスキルアップのための活動、子育でや就労に関する相談を行うために、併設する託児ルームで生後4か月以上から就学前の子どもを短時間預かるサービスを実施します。

△開設日:毎週水曜日(6月15日~)

▲対 象:舞鶴市在住の親子

△利用時間: ① 9:30~11:00

211:15~12:45

(申込されたお子様の年齢によって預かる人

数が変わります。)

▲利用料金:300円/90分

△申込・お問い合わせ

電 話 0773-65-0055

受付時間 平日 9:00~16:00

SNSはじめました。

フレアス舞鶴における、「短時間・一時預かり」の申し込み状況やイベント、セミナーなど様々な情報を公式Instagramと、Facebookでも随時発信していきます。

皆様、フォローといいね!よろしくお願いし

ます。



公式フレアス舞鶴 Instagram



【公式フレアス舞鶴 Facebook